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Méthodologie 
 
Les résultats du sondage reposent sur 1 001 entrevues téléphoniques effectuées 
du 14 au 24 mai 2009 dans le cadre du sondage omnibus CROP-express.  Les 
entrevues ont été réalisées à partir du centre d’appels de CROP à Montréal.   

L'échantillon de ménages a été tiré selon la méthode « probabiliste » parmi les 
abonnés du téléphone de l'ensemble du Québec. Les répondants ont été choisis 
aléatoirement parmi les personnes de 18 ans et plus résidant dans les ménages 
sélectionnés, présentes au foyer et aptes à répondre aux questions en français ou 
en anglais.   

Les résultats ont été pondérés sur la base du recensement 2006 de Statistique 
Canada afin de refléter la distribution de la population adulte du Québec selon le 
sexe, l'âge, la région de résidence des répondants et leur langue d'usage à la 
maison. 

Un échantillon de cette taille (n=1 001) est précis à 3 points près, 19 fois sur 20.  
Rappelons que la marge d'erreur augmente lorsque les résultats portent sur des 
sous-groupes de l'échantillon. 
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Questionnaire avec résultats 
 
54. Laquelle des activités suivantes correspond le mieux à votre situation actuelle?  
Êtes-vous... 
 Total mai 2009 
 n=1 001           
 %       
...travailleur(se) à temps plein (30 hres et +/sem.) ........... 55                      
...travailleur(se) à temps partiel.......................................... 7                       
...chômeur(se), à la recherche d'un emploi ........................ 3                       
...à la maison à temps plein (ménagère, B.S.).................... 5                            
...retraité(e) ...................................................................... 23                      
...étudiant(e).......................................................................7                                                
*NSP/refus..........................................................................-                         
 
 
55. Êtes-vous un travailleur salarié ou un travailleur autonome? 

Travailleurs     
 n=607     
 %            
Salarié ............................................................................. 85                             
Autonome/à son compte .................................................. 15                     
*NSP/refus..........................................................................-                       
 
56b. Combien de semaines de vacances prévoyez-vous prendre cet été, c'est-à-dire d'ici 
la fin septembre?            

 Travailleurs         
 n=607     
 %                
Aucune ............................................................................ 12                   
Moins d’une semaine......................................................... 1                    
Une semaine...................................................................... 9  
Deux semaines................................................................ 28                    
Trois semaines ................................................................ 22                            
Quatre semaines ............................................................. 11                     
Plus de quatre semaines.................................................. 13                             
*NSP/refus......................................................................... 3                  
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56d. Envisagez-vous devoir travailler pendant vos vacances cet été, par exemple en 
prenant vos messages téléphoniques ou électroniques, en répondant à des urgences, en 
lisant des documents ou en étant disponible pour le travail? 

Travailleurs affirmant prendre au moins 
quelques jours de vacances cet été 

 n=542 
 % 
Oui.................................................................................................28 
Non................................................................................................70 
*NSP/refus.......................................................................................2 
 
 
56e. Diriez-vous que vos obligations familiales sont plus difficiles à concilier avec votre 
travail durant la période estivale? 
 Travailleurs 
 n=607 
 % 
Oui.................................................................................................22 
Non/C’est la même chose que d’habitude......................................77 
*NSP/refus.......................................................................................1 
 
 
56f. Diriez-vous que vos vacances ou celles de vos collègues vous amènent une 
surcharge de travail? 
 Travailleurs 
 n=607 
 % 
Oui.................................................................................................36 
Non/C’est la même chose que d’habitude......................................62 
*NSP/refus.......................................................................................1 
 
 



 

 

 
ANNEXE 1 :  

TABLEAUX STATISTIQUES
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-- OCRHA -- 
54. Laquelle des activités suivantes correspond le mieux à votre situation actuelle?  Êtes-vous... 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOTAL 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 20M$ 

20-
40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 80M$ + FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6169 2944 598 2627 3018 3152 1675 2420 2074 1978 1737 2438 4006 2156 491 1290 1068 909 1460 5072 1097 
Échantillon: 1001 500 200 301 396 605 217 413 371 314 285 399 635 364 81 190 171 146 252 898 103 
Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

...travailleur(se) à temps 
plein (30 hres et +/sem.) 

533 
55% 
 

274 
56% 
 

107 
55% 
 

152 
53% 
 

240 
61% 

++++ 

293 
49% 
---- 

132 
62% 
++ 

321 
77% 

++++ 

80 
24% 
---- 

122 
42% 
---- 

161 
57% 
 

250 
64% 

++++ 

533 
85% 

++++ 

0 
0% 

---- 

5 
9% 

---- 

82 
44% 
---- 

103 
63% 
 

95 
68% 
++ 

201 
80% 

++++ 

475 
55% 
 

58 
54% 
 

...travailleur(se) à temps 
partiel 

74 
7% 
 

42 
7% 
 

12 
6% 
 

20 
6% 
 

14 
4% 

---- 

60 
10% 

++++ 

21 
8% 
 

32 
7% 
 

21 
5% 
 

26 
8% 
 

25 
7% 
 

23 
6% 
 

74 
10% 

++++ 

0 
0% 

---- 

6 
7% 
 

20 
10% 
+ 

10 
6% 
 

12 
7% 
 

14 
4% 

- 

68 
7% 
 

6 
6% 
 

...chômeur(se), à la 
recherche d'un emploi 

28 
3% 
 

14 
3% 
 

9 
6% 

+ 

5 
2% 
 

15 
3% 
 

13 
3% 
 

8 
3% 
 

16 
5% 

+++ 

4 
1% 

--- 

7 
3% 
 

10 
4% 
 

10 
2% 
 

28 
5% 

++++ 

0 
0% 

---- 

6 
8% 

++ 

9 
7% 

++++ 

4 
2% 
 

2 
1% 
 

2 
1% 

-- 

20 
2% 

---- 

8 
9% 

++++ 
...à la maison à temps plein 
(ménagère, B.S.) 

57 
5% 
 

28 
5% 
 

8 
4% 
 

21 
6% 
 

16 
4% 

-- 

41 
7% 

++ 

13 
4% 
 

33 
8% 

+++ 

11 
3% 

-- 

30 
9% 

+++ 

13 
4% 
 

14 
3% 

-- 

0 
0% 

---- 

57 
15% 

++++ 

14 
17% 

++++ 

6 
3% 

- 

8 
4% 
 

8 
5% 
 

8 
3% 
 

53 
6% 
 

4 
3% 
 

...retraité(e) 259 
23% 
 

110 
20% 
-- 

57 
25% 
 

92 
26% 
+ 

94 
21% 
 

165 
25% 
 

0 
0% 

---- 

6 
2% 

---- 

253 
66% 

++++ 

125 
35% 

++++ 

56 
16% 
--- 

77 
18% 
--- 

0 
0% 

---- 

259 
66% 

++++ 

40 
44% 

++++ 

63 
27% 

+++ 

42 
22% 
 

22 
14% 
-- 

24 
9% 

---- 

242 
25% 
++ 

17 
15% 
-- 

...étudiant(e) 48 
7% 
 

30 
8% 

+ 

7 
5% 
 

11 
5% 
 

17 
7% 
 

31 
7% 
 

43 
23% 

++++ 

4 
1% 

---- 

1 
0% 

---- 

4 
2% 

---- 

20 
11% 

++++ 

24 
7% 
 

0 
0% 

---- 

48 
19% 

++++ 

10 
14% 

++++ 

10 
10% 

+++ 

4 
2% 

-- 

7 
5% 
 

3 
2% 

--- 

38 
6% 

--- 

10 
12% 

+++ 
Refus 2 

0% 
 

2 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

2 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

2 
0% 
 

0 
0% 
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-- OCRHA -- 
Filtre: travailleurs 
55. Êtes-vous un travailleur salarié ou un travailleur autonome? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOTAL 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 20M$ 

20-
40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 80M$ + FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3811 1873 364 1575 1956 1856 1167 2039 605 999 1114 1699 3811 0 81 687 736 676 1233 3147 664 
Échantillon: 607 316 119 172 254 353 153 353 101 148 186 273 607 0 11 102 113 107 215 543 64 
Chi2: - -   99.9  99.9   -   -  99.9     -  

Salarié 518 
85% 
 

267 
84% 
 

103 
88% 
 

148 
86% 
 

205 
82% 
-- 

313 
89% 
++ 

143 
92% 

+++ 

292 
83% 
- 

83 
81% 
 

122 
83% 
 

160 
86% 
 

236 
86% 
 

518 
85% 
 

0 
0% 
 

6 
67% 
 

89 
86% 
 

95 
81% 
- 

97 
91% 
+ 

184 
87% 
 

466 
85% 
 

52 
84% 
 

Autonome/à son compte 89 
15% 
 

49 
16% 
 

16 
12% 
 

24 
14% 
 

49 
18% 
++ 

40 
11% 
-- 

10 
8% 

--- 

61 
17% 
+ 

18 
19% 
 

26 
17% 
 

26 
14% 
 

37 
14% 
 

89 
15% 
 

0 
0% 
 

5 
33% 
 

13 
14% 
 

18 
19% 
+ 

10 
9% 

- 

31 
13% 
 

77 
15% 
 

12 
16% 
 

NSP/Refus 0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
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-- OCRHA -- 
Filtre: travailleurs 
56B. Combien de semaines de vacances prévoyez-vous prendre cet été, c'est-à-dire d'ici la fin septembre? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOTAL 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 20M$ 

20-
40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 80M$ + FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3811 1873 364 1575 1956 1856 1167 2039 605 999 1114 1699 3811 0 81 687 736 676 1233 3147 664 
Échantillon: 607 316 119 172 254 353 153 353 101 148 186 273 607 0 11 102 113 107 215 543 64 
Chi2: - (99.9)   99.9  (99.9)   99.9   -  (99.9)     (99.9)  
Moyenne: 2.51 2.58 2.67 2.40 2.34 2.69 2.41 2.59 2.44 1.99 2.34 2.92 2.51 * 2.61 1.81 2.19 2.76 2.98 2.56 2.29 
Écart-type: 1.51 1.53 1.33 1.53 1.44 1.56 1.44 1.47 1.77 1.39 1.36 1.56 1.51 * 2.22 1.48 1.45 1.49 1.37 1.45 1.77 
T de Student: * - - - 99 99 - - - 99.9 90 99.9 * * - 99.9 99 90 99.9 - - 

aucune 65 
12% 
 

33 
12% 
 

10 
8% 
 

22 
13% 
 

32 
14% 
 

33 
11% 
 

18 
11% 
 

28 
10% 
 

19 
22% 

++++ 

24 
17% 
+ 

20 
13% 
 

21 
9% 

-- 

65 
12% 
 

0 
0% 
 

4 
33% 
 

20 
23% 

++++ 

12 
15% 
 

9 
11% 
 

11 
4% 

---- 

52 
10% 
---- 

13 
25% 

++++ 
moins d'une semaine 3 

1% 
 

2 
1% 
 

1 
1% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

2 
1% 
 

0 
0% 
 

2 
1% 
 

1 
1% 
 

1 
0% 
 

1 
1% 
 

1 
1% 
 

3 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
1% 
 

1 
0% 
 

1 
1% 
 

2 
0% 
 

1 
2% 
 

une semaine 49 
9% 
 

26 
8% 
 

4 
3% 

-- 

19 
12% 
+ 

22 
10% 
 

27 
8% 
 

16 
13% 
+ 

27 
9% 
 

6 
4% 

- 

20 
15% 

+++ 

13 
6% 
 

16 
7% 
 

49 
9% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

15 
17% 

++++ 

9 
10% 
 

9 
8% 
 

10 
5% 

-- 

45 
10% 
 

4 
7% 
 

deux semaines 173 
28% 
 

83 
26% 
 

41 
36% 
+ 

49 
29% 
 

79 
30% 
 

94 
26% 
 

46 
30% 
 

107 
31% 
 

20 
17% 
--- 

50 
33% 
 

65 
34% 
++ 

58 
22% 
---- 

173 
28% 
 

0 
0% 
 

1 
9% 
 

33 
27% 
 

48 
41% 

+++ 

23 
19% 
-- 

59 
29% 
 

158 
30% 
 

15 
21% 
 

trois semaines 139 
22% 
 

76 
23% 
 

30 
26% 
 

33 
19% 
 

62 
22% 
 

77 
21% 
 

33 
22% 
 

81 
21% 
 

25 
23% 
 

23 
15% 
-- 

50 
26% 
 

66 
23% 
 

139 
22% 
 

0 
0% 
 

1 
7% 
 

16 
13% 
-- 

21 
17% 
 

30 
29% 
++ 

54 
24% 
 

125 
22% 
 

14 
18% 
 

quatre semaines 75 
11% 
 

41 
12% 
 

17 
14% 
 

17 
10% 
 

29 
11% 
 

46 
12% 
 

12 
8% 
 

55 
14% 
++ 

8 
8% 
 

13 
7% 

- 

18 
9% 
 

44 
15% 

+++ 

75 
11% 
 

0 
0% 
 

1 
6% 
 

7 
6% 

- 

5 
3% 

--- 

17 
16% 
+ 

35 
16% 

+++ 

69 
12% 
 

6 
9% 
 

plus de quatre semaines 85 
13% 
 

46 
14% 
 

14 
11% 
 

25 
13% 
 

22 
9% 

--- 

63 
18% 

+++ 

21 
12% 
 

48 
13% 
 

16 
18% 
 

10 
6% 

--- 

14 
8% 

--- 

61 
22% 

++++ 

85 
13% 
 

0 
0% 
 

3 
34% 
 

6 
7% 

-- 

16 
12% 
 

15 
14% 
 

40 
18% 
++ 

75 
13% 
 

10 
17% 
 

NSP/Refus 18 
3% 
 

9 
3% 
 

2 
2% 
 

7 
4% 
 

7 
3% 
 

11 
3% 
 

7 
5% 
 

5 
1% 
 

6 
6% 
 

7 
7% 
 

5 
3% 
 

6 
1% 
 

18 
3% 
 

0 
0% 
 

1 
12% 
 

5 
7% 
 

1 
1% 
 

3 
3% 
 

5 
2% 
 

17 
4% 
 

1 
1% 
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-- OCRHA -- 
Filtre: travailleurs 
56D. Envisagez-vous devoir travailler pendant vos vacances cet été, par exemple en prenant vos messages téléphoniques ou électroniques, en répondant à des urgences, en lisant des documents ou en étant disponible pour le 
travail? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOTAL 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 20M$ 

20-
40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 80M$ + FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3340 1643 335 1362 1688 1652 1044 1826 469 832 968 1540 3340 0 55 531 627 605 1179 2840 500 
Échantillon: 542 283 109 150 222 320 135 325 82 124 166 252 542 0 7 82 101 98 204 491 51 
Chi2: - 99   99.9  99.9   99.9   -  99.9     90  

Oui 138 
28% 
 

72 
27% 
 

24 
24% 
 

42 
32% 
 

73 
35% 

++++ 

65 
22% 
---- 

39 
33% 
 

89 
29% 
 

10 
16% 
--- 

33 
33% 
 

33 
19% 
--- 

72 
32% 
 

138 
28% 
 

0 
0% 
 

3 
27% 
 

25 
36% 
+ 

27 
31% 
 

18 
18% 
-- 

53 
28% 
 

120 
28% 
 

18 
32% 
 

Non 395 
70% 
 

207 
72% 
 

82 
73% 
 

106 
66% 
 

146 
63% 
---- 

249 
76% 

++++ 

91 
63% 
-- 

235 
71% 
 

69 
80% 
++ 

90 
64% 
 

129 
79% 

+++ 

176 
67% 
 

395 
70% 
 

0 
0% 
 

4 
73% 
 

56 
60% 
-- 

73 
69% 
 

77 
79% 
++ 

148 
71% 
 

363 
70% 
 

32 
66% 
 

NSP/Refus 9 
2% 
 

4 
2% 
 

3 
3% 
 

2 
2% 
 

3 
2% 
 

6 
2% 
 

5 
4% 
 

1 
0% 
 

3 
4% 
 

1 
3% 
 

4 
2% 
 

4 
1% 
 

9 
2% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
4% 
 

1 
0% 
 

3 
3% 
 

3 
1% 
 

8 
2% 
 

1 
2% 
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-- OCRHA -- 
Filtre: travailleurs 
56E. Diriez-vous que vos obligations familiales sont plus difficiles à concilier avec votre travail durant la période estivale? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOTAL 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 20M$ 

20-
40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 80M$ + FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3811 1873 364 1575 1956 1856 1167 2039 605 999 1114 1699 3811 0 81 687 736 676 1233 3147 664 
Échantillon: 607 316 119 172 254 353 153 353 101 148 186 273 607 0 11 102 113 107 215 543 64 
Chi2: - 99.9   -  99.9   99.9   -  (99.9)     95  

Oui 122 
22% 
 

59 
18% 
-- 

18 
16% 
 

45 
29% 

+++ 

49 
22% 
 

73 
22% 
 

29 
22% 
 

81 
25% 
+ 

12 
13% 
-- 

44 
35% 

++++ 

42 
23% 
 

36 
14% 
---- 

122 
22% 
 

0 
0% 
 

3 
24% 
 

33 
37% 

++++ 

19 
19% 
 

22 
23% 
 

37 
17% 
-- 

107 
22% 
 

15 
24% 
 

Non 464 
74% 
 

245 
78% 
++ 

97 
80% 
 

122 
68% 
--- 

196 
74% 
 

268 
74% 
 

116 
72% 
 

263 
72% 
 

85 
83% 
++ 

102 
64% 
---- 

136 
71% 
 

226 
82% 

++++ 

464 
74% 
 

0 
0% 
 

8 
76% 
 

69 
63% 
--- 

90 
78% 
 

80 
72% 
 

171 
78% 
+ 

417 
74% 
 

47 
73% 
 

C'est la même chose que 
d'habitude 

15 
3% 
 

8 
2% 
 

2 
2% 
 

5 
3% 
 

5 
3% 
 

10 
3% 
 

5 
4% 
 

8 
2% 
 

2 
2% 
 

2 
1% 
 

6 
5% 

++ 

7 
2% 
 

15 
3% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 

- 

3 
2% 
 

3 
4% 
 

5 
4% 

+ 

14 
3% 
 

1 
1% 
 

NSP/Refus 6 
1% 
 

4 
2% 
 

2 
2% 
 

0 
0% 
 

4 
1% 
 

2 
0% 
 

3 
2% 
 

1 
0% 
 

2 
2% 
 

0 
0% 
 

2 
1% 
 

4 
1% 
 

6 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
1% 
 

2 
2% 
 

2 
1% 
 

5 
1% 
 

1 
1% 
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alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
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-- OCRHA -- 
Filtre: travailleurs 
56E. Diriez-vous que vos obligations familiales sont plus difficiles à concilier avec votre travail durant la période estivale? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOTAL 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 20M$ 

20-
40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 80M$ + FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3811 1873 364 1575 1956 1856 1167 2039 605 999 1114 1699 3811 0 81 687 736 676 1233 3147 664 
Échantillon: 607 316 119 172 254 353 153 353 101 148 186 273 607 0 11 102 113 107 215 543 64 
Chi2: - 99.9   -  99.9   99.9   -  99.9     -  

Oui 122 
22% 
 

59 
18% 
-- 

18 
16% 
 

45 
29% 

+++ 

49 
22% 
 

73 
22% 
 

29 
22% 
 

81 
25% 
+ 

12 
13% 
-- 

44 
35% 

++++ 

42 
23% 
 

36 
14% 
---- 

122 
22% 
 

0 
0% 
 

3 
24% 
 

33 
37% 

++++ 

19 
19% 
 

22 
23% 
 

37 
17% 
-- 

107 
22% 
 

15 
24% 
 

Non/C'est la même chose 
que d'habitude 

479 
77% 
 

253 
80% 
++ 

99 
82% 
 

127 
71% 
-- 

201 
76% 
 

278 
77% 
 

121 
76% 
 

271 
75% 
 

87 
85% 
++ 

104 
65% 
---- 

142 
76% 
 

233 
84% 

++++ 

479 
77% 
 

0 
0% 
 

8 
76% 
 

69 
63% 
---- 

93 
80% 
 

83 
76% 
 

176 
82% 
++ 

431 
77% 
 

48 
74% 
 

NSP/Refus 6 
1% 
 

4 
2% 
 

2 
2% 
 

0 
0% 
 

4 
1% 
 

2 
0% 
 

3 
2% 
 

1 
0% 
 

2 
2% 
 

0 
0% 
 

2 
1% 
 

4 
1% 
 

6 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
1% 
 

2 
2% 
 

2 
1% 
 

5 
1% 
 

1 
1% 
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NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
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-- OCRHA -- 
Filtre: travailleur 
56F. Diriez-vous que vos vacances ou celles de vos collègues vous amènent une surcharge de travail? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOTAL 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 20M$ 

20-
40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 80M$ + FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3811 1873 364 1575 1956 1856 1167 2039 605 999 1114 1699 3811 0 81 687 736 676 1233 3147 664 
Échantillon: 607 316 119 172 254 353 153 353 101 148 186 273 607 0 11 102 113 107 215 543 64 
Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  (99.9)     99.9  

Oui 213 
36% 
 

110 
34% 
 

34 
31% 
 

69 
41% 
+ 

79 
33% 
 

134 
40% 
 

52 
33% 
 

130 
40% 
++ 

31 
30% 
 

46 
38% 
 

68 
37% 
 

99 
35% 
 

213 
36% 
 

0 
0% 
 

3 
26% 
 

33 
39% 
 

31 
28% 
-- 

41 
36% 
 

85 
40% 
 

190 
36% 
 

23 
36% 
 

Non 374 
60% 
 

195 
63% 
 

82 
67% 
 

97 
55% 
- 

166 
63% 
 

208 
57% 
 

96 
64% 
 

211 
57% 
- 

67 
64% 
 

97 
58% 
 

111 
59% 
 

166 
63% 
 

374 
60% 
 

0 
0% 
 

8 
74% 
 

65 
56% 
 

78 
67% 
+ 

62 
60% 
 

126 
58% 
 

338 
61% 
 

36 
56% 
 

C'est la même chose que 
d'habitude 

11 
2% 
 

5 
1% 
 

1 
1% 
 

5 
3% 
 

7 
3% 
 

4 
1% 
 

2 
1% 
 

8 
3% 
 

1 
3% 
 

4 
4% 
 

2 
2% 
 

5 
2% 
 

11 
2% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

3 
5% 

++ 

3 
4% 
 

2 
1% 
 

1 
0% 

-- 

8 
2% 

-- 

3 
5% 

++ 
NSP/Refus 9 

1% 
 

6 
2% 
 

2 
2% 
 

1 
0% 
 

2 
1% 
 

7 
2% 
 

3 
1% 
 

4 
1% 
 

2 
3% 
 

1 
0% 
 

5 
3% 
 

3 
1% 
 

9 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
1% 
 

1 
1% 
 

2 
3% 
 

3 
1% 
 

7 
1% 
 

2 
3% 
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NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
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-- OCRHA -- 
Filtre: travailleur 
56F. Diriez-vous que vos vacances ou celles de vos collègues vous amènent une surcharge de travail? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOTAL 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 20M$ 

20-
40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 80M$ + FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3811 1873 364 1575 1956 1856 1167 2039 605 999 1114 1699 3811 0 81 687 736 676 1233 3147 664 
Échantillon: 607 316 119 172 254 353 153 353 101 148 186 273 607 0 11 102 113 107 215 543 64 
Chi2: - 99.9   99.9  99.9   -   -  99.9     -  

Oui 213 
36% 
 

110 
34% 
 

34 
31% 
 

69 
41% 
+ 

79 
33% 
 

134 
40% 
 

52 
33% 
 

130 
40% 
++ 

31 
30% 
 

46 
38% 
 

68 
37% 
 

99 
35% 
 

213 
36% 
 

0 
0% 
 

3 
26% 
 

33 
39% 
 

31 
28% 
-- 

41 
36% 
 

85 
40% 
 

190 
36% 
 

23 
36% 
 

Non/C'est la même chose 
que d'habitude 

385 
62% 
 

200 
65% 
 

83 
67% 
 

102 
59% 
 

173 
66% 
+ 

212 
58% 
- 

98 
65% 
 

219 
59% 
- 

68 
67% 
 

101 
62% 
 

113 
60% 
 

171 
64% 
 

385 
62% 
 

0 
0% 
 

8 
74% 
 

68 
61% 
 

81 
71% 
++ 

64 
62% 
 

127 
59% 
 

346 
63% 
 

39 
61% 
 

NSP/Refus 9 
1% 
 

6 
2% 
 

2 
2% 
 

1 
0% 
 

2 
1% 
 

7 
2% 
 

3 
1% 
 

4 
1% 
 

2 
3% 
 

1 
0% 
 

5 
3% 
 

3 
1% 
 

9 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
1% 
 

1 
1% 
 

2 
3% 
 

3 
1% 
 

7 
1% 
 

2 
3% 
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NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
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-- OCRHA -- 
RÉGION 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOTAL 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 20M$ 

20-
40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 80M$ + FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6169 2944 598 2627 3018 3152 1675 2420 2074 1978 1737 2438 4006 2156 491 1290 1068 909 1460 5072 1097 
Échantillon: 1001 500 200 301 396 605 217 413 371 314 285 399 635 364 81 190 171 146 252 898 103 
Chi2: - 99.9   -  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

MONTRÉAL ILE 265 
27% 
 

265 
57% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

105 
28% 
 

160 
27% 
 

66 
31% 
+ 

113 
26% 
 

86 
25% 
 

53 
14% 
---- 

69 
23% 
- 

141 
40% 

++++ 

175 
29% 
 

89 
24% 
 

22 
29% 
 

46 
23% 
 

47 
29% 
 

29 
21% 
 

72 
30% 
 

195 
19% 
---- 

70 
64% 

++++ 
MONTRÉAL RESTE RMR 235 

21% 
 

235 
43% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

84 
20% 
 

151 
22% 
 

55 
21% 
 

102 
21% 
 

78 
20% 
 

67 
19% 
 

74 
24% 
 

93 
20% 
 

155 
21% 
 

79 
20% 
 

15 
16% 
 

32 
15% 
-- 

36 
17% 
 

45 
26% 
+ 

69 
25% 
++ 

215 
21% 
 

20 
19% 
 

QUÉBEC RMR 200 
10% 
 

0 
0% 

---- 

200 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

89 
10% 
 

111 
10% 
 

42 
10% 
 

79 
9% 
 

79 
10% 
 

59 
8% 
 

54 
10% 
 

87 
11% 
 

128 
10% 
 

72 
9% 
 

13 
8% 
 

36 
9% 
 

38 
11% 
 

24 
8% 
 

54 
11% 
 

199 
12% 

++++ 

1 
0% 

---- 
RESTE DU QUÉBEC 301 

43% 
 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

301 
100% 
++++ 

118 
43% 
 

183 
42% 
 

54 
37% 
- 

119 
44% 
 

128 
46% 
 

135 
59% 

++++ 

88 
44% 
 

78 
29% 
---- 

177 
41% 
 

124 
46% 
 

31 
47% 
 

76 
54% 

+++ 

50 
43% 
 

48 
45% 
 

57 
34% 
---- 

289 
48% 

++++ 

12 
17% 
---- 
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NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
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-- OCRHA -- 
53A. Auquel des groupes d'âges suivants appartenez-vous?  Est-ce... 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOTAL 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 20M$ 

20-
40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 80M$ + FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6169 2944 598 2627 3018 3152 1675 2420 2074 1978 1737 2438 4006 2156 491 1290 1068 909 1460 5072 1097 
Échantillon: 1001 500 200 301 396 605 217 413 371 314 285 399 635 364 81 190 171 146 252 898 103 
Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

18-24 ans 52 
8% 
 

30 
9% 
 

10 
7% 
 

12 
7% 
 

25 
10% 

+++ 

27 
5% 

--- 

52 
29% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

13 
6% 
 

23 
13% 

++++ 

16 
5% 

-- 

24 
5% 

---- 

28 
12% 

++++ 

5 
12% 
+ 

10 
9% 
 

6 
5% 
 

8 
7% 
 

6 
5% 

- 

44 
7% 

- 

8 
12% 
+ 

25-34 ans 165 
19% 
 

91 
21% 
 

32 
22% 
 

42 
17% 
 

52 
18% 
 

113 
21% 
 

165 
71% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

24 
11% 
---- 

60 
22% 
 

81 
24% 

+++ 

137 
25% 

++++ 

28 
8% 

---- 

12 
14% 
 

31 
21% 
 

31 
20% 
 

25 
21% 
 

48 
19% 
 

155 
21% 
+ 

10 
13% 
- 

35-44 ans 178 
16% 
 

92 
17% 
 

43 
20% 
 

43 
14% 
 

74 
15% 
 

104 
18% 
 

0 
0% 

---- 

178 
42% 

++++ 

0 
0% 

---- 

31 
10% 
---- 

58 
19% 
 

89 
20% 
++ 

162 
23% 

++++ 

16 
5% 

---- 

5 
7% 

--- 

20 
10% 
---- 

38 
23% 
++ 

26 
16% 
 

71 
26% 

++++ 

152 
15% 
-- 

26 
23% 
++ 

45-54 ans 235 
23% 
 

123 
22% 
 

36 
17% 
-- 

76 
26% 
+ 

109 
25% 
+ 

126 
20% 
- 

0 
0% 

---- 

235 
58% 

++++ 

0 
0% 

---- 

70 
23% 
 

69 
23% 
 

94 
22% 
 

207 
31% 

++++ 

27 
7% 

---- 

12 
15% 
-- 

39 
21% 
 

39 
20% 
 

43 
27% 
 

80 
33% 

++++ 

213 
24% 
 

22 
19% 
 

55-64 ans 187 
18% 
 

77 
16% 
- 

36 
16% 
 

74 
21% 
++ 

74 
18% 
 

113 
18% 
 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

187 
53% 

++++ 

80 
24% 

++++ 

34 
11% 
---- 

73 
18% 
 

96 
14% 
---- 

90 
24% 

++++ 

10 
12% 
 

51 
24% 

+++ 

30 
18% 
 

25 
15% 
 

33 
13% 
-- 

166 
18% 
 

21 
18% 
 

65 ans ou plus 184 
16% 
 

87 
16% 
 

43 
19% 
 

54 
15% 
 

62 
13% 
-- 

122 
18% 
++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

184 
47% 

++++ 

96 
26% 

++++ 

41 
12% 
-- 

46 
10% 
---- 

9 
1% 

---- 

175 
43% 

++++ 

37 
41% 

++++ 

39 
16% 
 

27 
13% 
 

19 
14% 
 

14 
5% 

---- 

168 
16% 
 

16 
15% 
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NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 

 

PAGE   12

 
-- OCRHA -- 
53B.  Combien d'années d'études avez-vous complétées?  Est-ce... 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOTAL 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 20M$ 

20-
40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 80M$ + FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6169 2944 598 2627 3018 3152 1675 2420 2074 1978 1737 2438 4006 2156 491 1290 1068 909 1460 5072 1097 
Échantillon: 1001 500 200 301 396 605 217 413 371 314 285 399 635 364 81 190 171 146 252 898 103 
Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

...7 années ou moins 
(primaire) 

38 
4% 
 

12 
2% 

--- 

4 
2% 
 

22 
6% 

++++ 

11 
3% 
 

27 
4% 
 

0 
0% 

---- 

1 
0% 

---- 

37 
11% 

++++ 

38 
12% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

7 
1% 

---- 

31 
9% 

++++ 

14 
16% 

++++ 

12 
6% 

+ 

3 
3% 
 

1 
1% 

- 

1 
0% 

---- 

35 
4% 
 

3 
3% 
 

...8 à 12 années (secondaire) 276 
28% 
 

108 
20% 
---- 

55 
26% 
 

113 
38% 

++++ 

113 
30% 
 

163 
26% 
 

37 
20% 
--- 

100 
27% 
 

139 
37% 

++++ 

276 
88% 

++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

148 
26% 
--- 

128 
34% 

+++ 

25 
32% 
 

86 
45% 

++++ 

50 
29% 
 

30 
21% 
- 

28 
12% 
---- 

257 
31% 

+++ 

19 
18% 
--- 

...13 à 15 années 
(Cegep/collège, école 
technique) 

285 
28% 
 

143 
27% 
 

54 
29% 
 

88 
29% 
 

103 
26% 
- 

182 
31% 
+ 

83 
36% 

+++ 

127 
30% 
 

75 
19% 
---- 

0 
0% 

---- 

285 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

196 
29% 
 

89 
26% 
 

27 
34% 
 

52 
26% 
 

54 
30% 
 

48 
33% 
 

66 
27% 
 

264 
29% 
 

21 
23% 
 

...16 années ou plus? 
(Université)? 

399 
40% 
 

234 
50% 

++++ 

87 
44% 
 

78 
27% 
---- 

168 
41% 
 

231 
38% 
 

97 
43% 
 

183 
42% 
 

119 
33% 
--- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

399 
100% 
++++ 

283 
44% 

++++ 

115 
31% 
---- 

15 
18% 
---- 

40 
23% 
---- 

64 
39% 
 

67 
45% 
 

157 
60% 

++++ 

340 
36% 
---- 

59 
55% 

++++ 
Refus 3 

0% 
 

3 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

2 
0% 
 

0 
0% 
 

2 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

2 
0% 
 

1 
1% 
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-- OCRHA -- 
58. Dans laquelle des catégories suivantes se situe le revenu annuel total, avant impôts et déductions, de tous les membres de votre foyer, en vous incluant?  Est-ce... 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOTAL 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 20M$ 

20-
40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 80M$ + FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6169 2944 598 2627 3018 3152 1675 2420 2074 1978 1737 2438 4006 2156 491 1290 1068 909 1460 5072 1097 
Échantillon: 1001 500 200 301 396 605 217 413 371 314 285 399 635 364 81 190 171 146 252 898 103 
Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

...moins de 20 000 $ 81 
8% 
 

37 
8% 
 

13 
7% 
 

31 
9% 
 

27 
6% 

-- 

54 
10% 
++ 

17 
8% 
 

17 
4% 

---- 

47 
12% 

++++ 

39 
12% 

+++ 

27 
10% 
 

15 
4% 

---- 

17 
3% 

---- 

64 
17% 

++++ 

81 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

71 
8% 
 

10 
10% 
 

...20 000 $ à 39 999 $ 190 
21% 
 

78 
16% 
---- 

36 
19% 
 

76 
27% 

++++ 

79 
23% 
 

111 
19% 
 

41 
23% 
 

59 
16% 
--- 

90 
24% 
+ 

98 
33% 

++++ 

52 
20% 
 

40 
12% 
---- 

111 
19% 
 

79 
24% 
 

0 
0% 

---- 

190 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

169 
21% 
 

21 
22% 
 

...40 000 $ à 59 999 $ 171 
17% 
 

83 
17% 
 

38 
20% 
 

50 
17% 
 

70 
18% 
 

101 
17% 
 

37 
16% 
 

77 
19% 
 

57 
16% 
 

53 
17% 
 

54 
18% 
 

64 
17% 
 

117 
19% 
+ 

54 
15% 
- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

171 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

155 
17% 
 

16 
17% 
 

...60 000 $ à 79 999 $ 146 
15% 
 

74 
15% 
 

24 
11% 
 

48 
16% 
 

59 
15% 
 

87 
14% 
 

33 
15% 
 

69 
16% 
 

44 
13% 
 

31 
10% 
--- 

48 
17% 
 

67 
17% 
 

109 
17% 

+++ 

37 
10% 
--- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

146 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

138 
16% 
++ 

8 
8% 

-- 
...80 000 $ à 99 999 $ 99 

10% 
 

52 
10% 
 

23 
11% 
 

24 
8% 
 

44 
10% 
 

55 
9% 
 

30 
12% 
 

50 
12% 
++ 

19 
5% 

---- 

16 
5% 

--- 

32 
12% 
 

51 
12% 
+ 

85 
12% 

++++ 

14 
4% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

99 
40% 

++++ 

86 
9% 
 

13 
10% 
 

...100 000 $ et plus 153 
14% 
 

89 
17% 
++ 

31 
15% 
 

33 
11% 
-- 

70 
15% 
 

83 
13% 
 

24 
9% 

-- 

101 
23% 

++++ 

28 
7% 

---- 

13 
4% 

---- 

34 
11% 
- 

106 
24% 

++++ 

132 
19% 

++++ 

21 
6% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

0 
0% 

---- 

153 
60% 

++++ 

138 
14% 
 

15 
12% 
 

NSP/Refus 161 
15% 
 

87 
18% 
 

35 
17% 
 

39 
13% 
 

47 
13% 
 

114 
18% 
 

35 
17% 
 

40 
9% 
 

86 
22% 
 

64 
19% 
 

38 
13% 
 

56 
14% 
 

64 
11% 
 

95 
24% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

141 
14% 
 

20 
20% 
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NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
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-- OCRHA -- 
59.  Quelle est votre langue maternelle, c'est-à-dire la première langue que vous avez apprise et que vous pouvez encore parler? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOTAL 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 20M$ 

20-
40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 80M$ + FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6169 2944 598 2627 3018 3152 1675 2420 2074 1978 1737 2438 4006 2156 491 1290 1068 909 1460 5072 1097 
Échantillon: 1001 500 200 301 396 605 217 413 371 314 285 399 635 364 81 190 171 146 252 898 103 
Chi2: - 99.9   -  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

Français 881 
83% 
 

399 
70% 
---- 

194 
97% 

++++ 

288 
94% 

++++ 

335 
83% 
 

546 
83% 
 

193 
85% 
 

359 
82% 
 

329 
82% 
 

288 
89% 

++++ 

258 
85% 
 

334 
77% 
---- 

554 
83% 
 

326 
84% 
 

70 
80% 
 

168 
86% 
 

148 
79% 
-- 

136 
91% 
++ 

225 
85% 
 

862 
96% 

++++ 

19 
22% 
---- 

Anglais 55 
9% 
 

42 
14% 

++++ 

3 
1% 

---- 

10 
5% 

--- 

28 
9% 
 

27 
9% 
 

7 
6% 

-- 

24 
9% 
 

24 
11% 
 

15 
7% 
 

8 
6% 

- 

31 
12% 

+++ 

37 
9% 
 

18 
8% 
 

4 
9% 
 

5 
3% 

--- 

10 
12% 
++ 

5 
4% 

- 

19 
11% 
++ 

9 
1% 

---- 

46 
44% 

++++ 
Autre (préciser) : 62 

8% 
 

57 
16% 

++++ 

2 
1% 

---- 

3 
1% 

---- 

33 
9% 
 

29 
8% 
 

15 
9% 
 

29 
9% 
 

18 
7% 
 

11 
4% 

--- 

18 
9% 
 

33 
11% 

+++ 

43 
8% 
 

19 
8% 
 

7 
12% 
 

17 
11% 
++ 

13 
9% 
 

5 
5% 
 

8 
4% 

-- 

24 
3% 

---- 

38 
34% 

++++ 
NSP/Refus 3 

0% 
 

2 
0% 
 

1 
1% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

3 
0% 
 

2 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

3 
0% 
 

0 
0% 
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NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
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-- OCRHA -- 
60. Quelle langue parle-t-on le plus souvent dans votre foyer? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOTAL 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 20M$ 

20-
40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 80M$ + FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6169 2944 598 2627 3018 3152 1675 2420 2074 1978 1737 2438 4006 2156 491 1290 1068 909 1460 5072 1097 
Échantillon: 1001 500 200 301 396 605 217 413 371 314 285 399 635 364 81 190 171 146 252 898 103 
Chi2: - 99.9   -  99.9   99.9   99.9  99.9     99.9  

Français 896 
82% 
 

408 
69% 
---- 

199 
100% 
++++ 

289 
93% 

++++ 

343 
82% 
 

553 
82% 
 

198 
83% 
 

364 
81% 
 

334 
83% 
 

292 
88% 

++++ 

263 
85% 
 

340 
75% 
---- 

562 
81% 
 

333 
84% 
 

71 
78% 
 

169 
81% 
 

155 
82% 
 

138 
91% 

+++ 

224 
83% 
 

896 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 
Anglais 73 

13% 
 

63 
21% 

++++ 

0 
0% 

---- 

10 
6% 

---- 

38 
13% 
 

35 
13% 
 

10 
9% 

- 

34 
14% 
 

29 
14% 
 

17 
9% 

-- 

13 
9% 

-- 

42 
18% 

++++ 

55 
15% 

+++ 

18 
9% 

--- 

7 
18% 
+ 

8 
9% 
 

12 
14% 
 

5 
5% 

--- 

24 
14% 
+ 

0 
0% 

---- 

73 
71% 

++++ 
Autre (préciser) : 30 

5% 
 

27 
10% 

++++ 

1 
0% 

--- 

2 
1% 

---- 

15 
5% 
 

15 
5% 
 

8 
7% 

+ 

14 
5% 
 

8 
4% 
 

5 
2% 

--- 

8 
5% 
 

17 
7% 

++ 

17 
4% 

- 

13 
7% 

+ 

3 
5% 
 

13 
11% 

++++ 

4 
4% 
 

3 
4% 
 

4 
3% 

-- 

0 
0% 

---- 

30 
29% 

++++ 
NSP/Refus 2 

0% 
 

2 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

2 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

2 
0% 
 

0 
0% 
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NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
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-- OCRHA -- 
61.  Combien de personnes de moins de 18 ans résident en permanence dans votre foyer? 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOTAL 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 20M$ 

20-
40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 80M$ + FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6169 2944 598 2627 3018 3152 1675 2420 2074 1978 1737 2438 4006 2156 491 1290 1068 909 1460 5072 1097 
Échantillon: 1001 500 200 301 396 605 217 413 371 314 285 399 635 364 81 190 171 146 252 898 103 
Chi2: - (99.9)   (99.9)  (99.9)   (99.9)   (99.9)  (99.9)     (99.9)  
Moyenne: 0.569 0.589 0.576 0.546 0.487 0.648 0.692 0.903 0.081 0.395 0.637 0.665 0.728 0.276 0.164 0.422 0.562 0.685 0.885 0.550 0.658 
Écart-type: 0.95 0.94 1.00 0.96 0.90 1.00 0.98 1.09 0.41 0.77 1.03 1.01 1.00 0.77 0.45 0.79 0.98 1.02 1.10 0.94 1.02 
T de Student: * - - - 99 99 95 99.9 99.9 99.9 - 95 99.9 99.9 99.9 99.9 - - 99.9 - - 

aucune 679 
68% 
 

327 
65% 
- 

135 
68% 
 

217 
71% 
 

287 
72% 

+++ 

392 
63% 
--- 

121 
58% 
---- 

204 
51% 
---- 

354 
95% 

++++ 

242 
75% 

++++ 

181 
65% 
 

254 
63% 
-- 

364 
59% 
---- 

314 
85% 

++++ 

70 
87% 

++++ 

142 
73% 
++ 

117 
70% 
 

91 
60% 
- 

130 
54% 
---- 

615 
69% 
 

64 
63% 
 

1 personne 144 
14% 
 

83 
17% 

+++ 

30 
15% 
 

31 
10% 
--- 

49 
12% 
 

95 
16% 
 

53 
22% 

++++ 

83 
18% 

+++ 

8 
3% 

---- 

38 
12% 
 

49 
15% 
 

57 
15% 
 

120 
17% 

++++ 

24 
8% 

---- 

8 
10% 
 

27 
16% 
 

25 
12% 
 

30 
21% 
++ 

40 
14% 
 

125 
13% 
 

19 
17% 
 

2 personnes 125 
13% 
 

66 
13% 
 

20 
10% 
 

39 
15% 
 

43 
12% 
 

82 
15% 
 

33 
16% 
 

87 
22% 

++++ 

5 
1% 

---- 

28 
11% 
 

35 
13% 
 

62 
15% 
 

110 
18% 

++++ 

15 
4% 

---- 

3 
3% 

--- 

16 
9% 

-- 

20 
12% 
 

16 
11% 
 

57 
25% 

++++ 

112 
13% 
 

13 
13% 
 

3 personnes 35 
3% 
 

16 
3% 
 

11 
5% 
 

8 
3% 
 

13 
3% 
 

22 
4% 
 

4 
2% 
 

29 
6% 

++++ 

2 
0% 

---- 

4 
1% 

--- 

12 
4% 
 

19 
5% 

++ 

29 
4% 

++ 

6 
1% 

-- 

0 
0% 

- 

3 
1% 

-- 

7 
5% 
 

6 
4% 
 

18 
5% 

+ 

30 
3% 
 

5 
4% 
 

4 personnes 13 
2% 
 

6 
2% 
 

1 
0% 
 

6 
2% 
 

3 
1% 
 

10 
2% 
 

4 
2% 
 

8 
2% 
 

1 
0% 

-- 

2 
1% 
 

6 
2% 
 

5 
2% 
 

10 
2% 
 

3 
2% 
 

0 
0% 
 

2 
1% 
 

1 
1% 
 

3 
3% 
 

6 
2% 
 

11 
1% 
 

2 
3% 
 

5 personnes 2 
0% 
 

0 
0% 
 

2 
1% 

+++ 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

2 
0% 
 

0 
0% 
 

6 personnes et plus 0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

Refus 3 
0% 
 

2 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

3 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

1 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

0 
0% 
 

3 
0% 
 

0 
0% 
 

 
 



09-6604 - CROP EXPRESS MAI 2009 
 

 
NOTE : 3 signes +++ (ou plus) indiquent un résultat significativement plus élevé 
alors que 3 signes --- (ou plus) indiquent un résultat significativement plus faible. 
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-- OCRHA -- 
SEXE DU RÉPONDANT 

  RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 
D'USAGE 

TOTAL 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 0-12 13-15 16+ 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 20M$ 

20-
40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 80M$ + FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 6169 2944 598 2627 3018 3152 1675 2420 2074 1978 1737 2438 4006 2156 491 1290 1068 909 1460 5072 1097 
Échantillon: 1001 500 200 301 396 605 217 413 371 314 285 399 635 364 81 190 171 146 252 898 103 
Chi2: - -   99.9  99.9   99.9   99.9  99.9     -  

HOMME 396 
49% 
 

189 
48% 
 

89 
48% 
 

118 
50% 
 

396 
100% 
++++ 

0 
0% 

---- 

77 
51% 
 

183 
50% 
 

136 
45% 
 

124 
51% 
 

103 
44% 
- 

168 
51% 
 

269 
51% 
++ 

127 
44% 
-- 

27 
38% 
-- 

79 
53% 
 

70 
50% 
 

59 
51% 
 

114 
52% 
 

343 
49% 
 

53 
49% 
 

FEMME 605 
51% 
 

311 
52% 
 

111 
52% 
 

183 
50% 
 

0 
0% 

---- 

605 
100% 
++++ 

140 
49% 
 

230 
50% 
 

235 
55% 
 

190 
49% 
 

182 
56% 
+ 

231 
49% 
 

366 
49% 
-- 

237 
56% 
++ 

54 
62% 
++ 

111 
47% 
 

101 
50% 
 

87 
49% 
 

138 
48% 
 

555 
51% 
 

50 
51% 
 

 
 

 


